
САД: Доналд Трамп освојио потребан број кандидата за номинацију за председничке изборе; Доналд Трамп потврдио 
петак, 27 мај 2016 08:22

Доналд Трамп је освојио потребан број делегата за номинацију за америчке
председничке изборе, објављује нове процене агенција АП.

  

  

Како се наводи, Трамп је "прошао кроз циљ" захваљујући малом броју делегата који су за
АП рекли да ће подржати контроверзног бизнисмена на предстојећој изборној
конвенцији републиканаца.

  

Агенција истиче да је на тај начин Трамп комплетирао "неочекивани успон који је
уздрмао политичку сцену у САД и припремио терен за горку јесењу председничку
кампању".
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Конвенција која ће се одржати 7. јула, а за номинацију је неопходно 1.237 делегата. 

  

Трамп је досад обезбедио подршку тачно 1.238 према пројекцији АП, а како је преостало
303 делегата на страначким изборима у пет савезних држава, Трамп ће свакако увећати
своју победу.

  

САД: Доналд Трамп потврдо да је обезбедио подршку довољно делегата

  

ВАШИНГТОН, 26. мај (Тањуг) - Доналд Трамп је данас изјавио да је обезбедио подршку
довољног броја делегата да би постао републикански кандидат за председника САД,
прешавши потребан праг од 1.237 гласова.
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  Трамп је казао да су томе коначно допринели гласачи у Северној Дакоти, преноси АФП.  Трамп је то рекао на прес конференцији у граду Бизмарк, стојећи на бини са 15 до таданеопредељених делегата који су своју подршку ипак дали њему.  "Заиста сам почаствован", рекао је Трамп.  Републиканска партија неће званично објавити своје резултате до националнеконвенције у јулу, наводи АФП.  Претходно је и агенција АП објавила на основу пребројавања које су сами извршили да јеДоналд Трамп освојио довољан број делегата да би освојио номинацију Републиканскестранке за председника САД.  Трамп, једини преостали претендент у трци за номинацију после одустајања осталихпретендената, званично ће бити именован кандидатом Републиканаца на кључнојстраначкој конвенцији у Кливленду у јулу, наводи АП.    (Бета-АП-Танјуг)  
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